
 

                           АКТУЕЛНОСТИ 
У Теслићу одржана годишња конференција главних тужилаца у БиХ 

         У фокусу висока корупција, организирани криминал и изборне 
преваре 
(31.5.2024. године) 

 
 
          С фокусом на резултате у процесуирању високе корупције, организираног 
криминала и изборних превара, у Теслићу је 29. маја, у организацији Високог 
судског и тужилаког вијећа БиХ, одржана редовна годишња конференција главних 
тужилаца у БиХ. На конференцији су представљене приоритетне активности и 
резултати тужилаштава у овој области у протеклој години, уз осврт на употребу 
доказа прибављених путем СКY и АНОМ апликација. Усто, разговарало се о 
интегритету и имовинским извјештајима носилаца правосудних функција, 
транспарентности и јачању повјерења јавности у рад правосуђа.  
 
           Поред осталог, на конференцији главних тужилаца  констатовано је да је у 
правцу даљњег унапређења резултата потребно осигурати досљедну 
имплементацију препорука из извјештаја Мисије ОСЦЕ-а у БиХ који, како је 
закључено, потврђује значајан напредак у процесуирању предмета корупције и 
организираног криминала на високом нивоу. У овом контексту, тужиоци су упознати 
и с препорукама Пројекта регионалног праћења суђења у периоду јули 2021 – март 
2024. године, усмјереним на јачање процесне дисциплине и ефикасније управљање 
поступком, као и на усклађивање казнене политике у овој области. У односу на 
предмете изборних превара закључено је да је потребно наставити с њиховим 
приоритетним рјешавањем, те појачати сарадњу с полицијским агенцијама кроз 
израду и реализацију заједничких оперативних планова, као и проактиван приступ у 
информирању јавности. 
 
        Учествујући на конференцији у име Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ, главни 
тужилац Зекерија Мујкановић представио је резултате ове правосудне институције у 
циљаним областима, нагласивши важност приоритетног, константног и проактивног 
дјеловања тужилаштава и других укључених актера на плану даљњег унапређења 
рада.  
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